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DESCRIPCIÓ DE L’ENTITAT
DACESMA és una organització sense ànim de lucre, els fins de la qual son: la
rehabilitació, assistència i ajuda a persones amb dany cerebral sobrevingut i als seus familiars.
DACESMA es va constituir (acta fundacional) el 22 de juny del 2004. Sent inscrita el 16 de novembre del 2004 en registre d’associacions de las Illes Baleares. La iniciativa va partí d’un grup de familiars d’afectats de dany cerebral, que per la inexistència de recursos públics o privats, decidiren lluitar per la integració i recuperació dels seus familiars i el reconeixement públic de la mancança de recursos.
Actualment, els objectius de DACESMA es mantenen coherents amb els motius pels quals es va constituir; reconeixement davant les institucions públiques i privades, promoure la intervenció immediata i suficient quan es produeix se lesió cerebral, integrar l’afectat i família dins la societat a nivell social i laboral i defensar els drets.
MISSIÓ

Defensar, reivindicar i garantir els drets i els interessos de les persones amb dany cerebral sobrevingut o discapacitats físiques i les seves famílies.
A més de millorar l’autonomia de les persones amb discapacitat física que acudeixen al centre. 
Per tot això dona resposta a les necessitats d’aquests mitjançant els serveis que presta. 
VISIÓ

Cerquem ser l'entitat de referència integral de les persones amb dany cerebral i les seves famílies, reconeguda pel compromís amb els seus principis i valors, i per la qualitat del servei que dona, especialment a la zona del llevant mallorquí.
A part de generar confiança a tots els que formen part d’ella, i contant amb la connexió amb els serveis comunitaris i les institucions públiques i privades. 







VALORS

- Democràcia interna i la transparència en les seves actuacions. 
- Professionalitat, participació i compromís. 
- Autonomia i igualtat d'oportunitats. 
- La defensa per l'acceptació i el respecte de les persones amb discapacitat física en els àmbits socials i laborals. 
- La representació, adopció d'iniciatives i presentació de demandes davant de les administracions públiques i qualsevol altre organisme públic o privat, que tingui competències relacionades amb la finalitat de l'associació. 
- L'atenció i el suport a les famílies com a pilar fonamental de l'associació, oferint-hi un lloc de trobada i d'intercanvi d'experiències. 
- El foment i la promoció de recursos de formació i informació destinats a familiars, professionals, administracions públiques, empreses, ciutadania, etc. 
- La informació i sensibilització de les pròpies famílies, professionals de la salut, els responsables polítics, administracions públiques i de la societat en general, en relació al dany cerebral sobrevingut. 
- L'assistència rehabilitadora en els nivells de necessitats que presenti la persona, així com l'assistència i orientació en la derivació a nous estadis de desenvolupament, tant a la persona discapacitada com a la seva família. 
- Millora continua, compromís de satisfacció amb les parts interessades, compromís de compliment dels requisits legals i reglamentaris.



Aprovat per la Junta Directiva el 14 de juliol de 2020
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